



Сотрудники регионального СК России по Липецкой области поздравили воспитанников подшефного центра для детей-сирот с новогодними праздниками



Встреча липецких следователей с воспитанниками Центра непрерывного образования «Траектория» города Грязи состоялась в преддверии зимних каникул. В гости к подшефным в этом году офицеры приехали вместе с творческим коллективом липецкого колледжа искусств им. Игумнова, руководитель которого является членом Общественного совета при следственном управлении.

Воспитанники детского учреждения получили наборы сладостей, приобретенные на добровольные пожертвования сотрудников регионального следственного управления. От шефов прозвучали добрые пожелания с наступающими Новым годом и Рождеством. А студенты колледжа искусств устроили для ребят новогоднее представление. В ответ дети и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

руководство Центра «Траектория» поблагодарили гостей за внимание и подарки.

В центре воспитываются и обучаются более сотни ребят с ограниченными возможностями здоровья, в числе которых дети, оставшиеся без попечения родителей или сироты. Следователи и школьники дружат уже более 10 лет. За время шефства посещение образовательного учреждения стало добной традицией.

30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1850391>